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[TPOITOPLIVIA-DTO...

[ [ponopyuz — smo pasericmso 08yx ommauterud. 18:2=9:1-vuumaemes max:

B0CEMHAOYaIb  OMIHOCUINICA K 08YM KAK 066716 K 00HOM).
3 T2

I AaBHOE CBOMICTBO IIPOIIOPIINM..

1 Ipoussederiue xpatinux vieri06 nponopyun pasio npoussedeHuro eé
cheorux 4.1et06.




Ymo-6v1 natimu reussecmivitl Kpaunuil uaer nponopyuts, HyneHo
npouseeoerine cheorux UaeH08 NPONoPYuY Pazdesums Ha U3ecHIHbll

Kpatrutl Yier nponopyuu.

3 GRS

YUmo-66t natimu r1eussecnmmwiil cpeonuil uiern nponopyut,

HYJICHO npoU3ssederite Kpaunux 4.1ero8 nponopyuu
Dasdeaunmv Ha ussecmiviil cpeorull Yaer nponopyuy.




"M T'OAOBY ©...

Nel

3a 2,0 4 evinano 1,5 vmm ocadwos. Cro6K0 0cadkos évinasio but 3a 6

Y, ecau Ovr 00906 e ¢ maKotl e cuao0i.

S %




2,59 --1,5 mm Pemrenue:

x=6%1,5:2,5

CocraBum nponopuuro: x= 3,6 MM

2,5x=1,5 *6 OrtBer: 3,6 MmMm.




B TOPOAE 5500000 KTEAEIN.C
KAKABIM TOAOM HACEAEHUE
VBUAMYEBAETCS HA 3%.

CKOADBKO >KI/ITEAEI/I B I'OPOAE
bYAET UEPE3 TTOA?




550000 - 100%

x /550000 = 3/100

CocraBum npomnopuuro:

100x=550000*3

E No2 ...

Permmenue:
x=550000*3 /100 = 5500*3 =
16500 uea - HA CTOABKO

YBCANTYIHNAOCH

550000+16500 = 566500 e -

OyAeT uepes roa

O1Bet:566500 ueroBekK.




B cady 276 abaoms. C nepssrx 100 abaons cobpanu 500 auuros
Aba0K. CrovKo AufuKkos 20,10k Gydens cobpario co 6cezo cada, eciu

0ONYCIIumL, 4110 Ha Kaoedot 40101 00UHAK0680e KOAUYECIHIB0 A000KE

Y N




Pemenue:
100x=276*500
X=276*500/100

100a0A08B-500a11I1KOB

276:10A0Hb—X AINKOB
500m 100 coxpamraem ma 100

nmoayunrca 1 u 5

CocraBuM nponopuzo: X=276%5/1

100x=276*500 X=1380 sammkoB

Or1BeT:1380 amukos.
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